



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **В Сургуте в отношении сотрудника исправительного учреждения возбуждено уголовное дело по факту злоупотребления должностными полномочиями**

Следственным отделом по городу Сургут следственного управления Следственного комитета России по Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре в отношении начальника отдела по воспитательной работе с осуждёнными ФКУ «Лечебное исправительное учреждение №17 УФСИН России по ХМАО-Югре» возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями). По данным следствия, 29 октября 2013 года сотрудник исправительного учреждения, находясь при исполнении своих должностных обязанностей, пронёс на режимную охраняемую территорию спиртные напитки и сотовые телефоны, которые передал одному из осуждённых, за что получил вознаграждение в виде системного блока персонального компьютера и комплектующих к нему деталей. В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

14 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/796727>